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Summer Breeze Taske 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Rainbow 8/4 – Dobbelt tråd  

- Hæklenål 4  

- Go Handmade taskehank 44 cm  

- Go Handmade PU flap 11x18 mm 

 

Mål: Ca. 38 cm høj og 44 cm bred (Målt fladt) 

Forbrug: Ca. 300g (6 nøgler)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forkortelser: 

M: Maske 

Mr: Magisk ring 

Lm: Luftmaske 

Stgm: Stangmaske 

Km: Kædemaske 

Fm: Fastmaske 

Sm: Sammen 
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Bund:  

1. Lav en mr. Lav 5 lm. Hækl ”3 stgm og 3 lm”. Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 2 stgm. Afslut med 1 km 
i 3. lm fra omgangens start. 
 

2. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 3 m, 2 stgm, 2 lm og 
2 stgm i næste lm-bue”. Gentag ”til” i alt 3 gange. 
Hækl 1 stgm i de næste 3 m og 1 stgm i lm-buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

3. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 7 m, 2 stgm, 2 lm og 
2 stgm i næste lm-bue”. Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 7 m og 1 stgm i lm-buen 
fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

4. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 11 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue”. Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 11 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

5. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 15 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 15 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

6. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 19 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 19 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

7. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 23 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 23 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

8. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 27 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 27 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

9. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 31 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 31 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

10. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 35 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 35 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

11. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 39 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 39 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
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12. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 43 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 43 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

13. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 47 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 47m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

14. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 51 m, 2 stgm, 2 lm 
og 2 stgm i næste lm-bue.” Gentag ”til” i alt 3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 51 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm.  
 

Nu hækles siderne:  

15. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 26 m. Spring 3 m 
over og hækl 1 stgm i de næste 26 m. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm i næste lm-bue”. Gentag ”til” i alt 
3 gange. Hækl 1 stgm i de næste 26 m. Spring 3 m over og hækl 1 stgm i de sidste 26 m. Hækl 1 
stgm i lm-buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

16. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen.  
(Hækl 1 stgm i første m. ”Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm i m der er blevet sprunget 
over. Hækl 1 stgm i næste m”. Gentag ”til” 8 gange. Hækl 2 stgm sm.  Spring 2 m over og hækl 2 
stgm sm. Hækl 1 stgm i næste m. ”Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm i m der er blevet 
sprunget over. Hækl 1 stgm i næste m”. Gentag ”til” 8 gange. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm i næste 
lm-bue) 
Gentag (til) i alt 3 gange.  
Hækl 1 stgm i første m. ”Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm i m der er blevet sprunget 
over. Hækl 1 stgm i næste m”. Gentag ”til” 8 gange. Hækl 2 stgm sm.  Spring 2 m over og hækl 2 
stgm sm. Hækl 1 stgm i næste m. ”Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm i m der er blevet 
sprunget over. Hækl 1 stgm i næste m”. Gentag ”til” 8 gange. Hækl 1 stgm i lm-buen fra omgangens 
start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

17. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 25 m, hækl 2 stgm 
sm. Spring 2 m over og hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de næste 25 m. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm 
i næste lm-bue”. 
Hækl 1 stgm i de næste 25 m, hækl 2 stgm sm. Spring 2 m over og hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i 
de sidste 25 m. Hækl 1 stgm i lm-buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

18. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen. Hækl ”1 stgm i de næste 25 m, hækl 2 stgm 
sm. Spring 2 m over og hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i de næste 25 m. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm 
i næste lm-bue”. 
Hækl 1 stgm i de næste 25 m, hækl 2 stgm sm. Spring 2 m over og hækl 2 stgm sm. Hækl 1 stgm i 
de sidste 25 m. Hækl 1 stgm i lm-buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
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Gentag omgang 16-18 til du har i alt 13 omgange i siderne.  

Afsluttende omgange:  
Lav 1 lm, og hækl fm rundt. I spidserne hækles 3 fm i lm-buen. Afslut med 1 km.  
Hækl derefter en omgang med km omgangen rundt. Klip garnet og hæft ender. 

Montere hanken med karabinhagerne i de 4 ”spidser. Sy PU flappen fast på midten af taskens åbning.  

Vejledning:  

Omgang 1  

1. Lav en mr. Lav 5 lm.  
 

2. Hækl ”3 stgm og 3 lm”.  

3. Gentag ”til” i alt 3 gange.  
 

4. Hækl 2 stgm. Afslut med 1 km i 3. lm fra 
omgangens start. 
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Omgang 2 

 
1. Lav 1 km i lm-buen.  
 

 
2. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen.  

 
3. Hækl ”1 stgm i de næste 3 m, 2 stgm, 2 lm og 2 
stgm i næste lm-bue”.  
 

 
4. Gentag ”til” i alt 3 gange. 
 

 
5. Hækl 1 stgm i de næste 3 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. 
lm. 
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Omgang 3 

 

 
1. Lav 1 km i lm-buen.  

 
2. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i lm-buen.  
 

 
3. Hækl ”1 stgm i de næste 7 m, 2 stgm, 2 lm og 2 
stgm i næste lm-bue”.  
 

 
4. Gentag ”til” i alt 3 gange.  

 
5. Hækl 1 stgm i de næste 7 m og 1 stgm i lm-
buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. 
lm. 
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Omgang 4- 14  

 
1. Gentag fremgangsmåden til du har i alt 14 
omgange.  
 

 

Omgang 15  

 
1. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i 
lm-buen.  
 

 
2. Hækl ”1 stgm i de næste 26 m.  

 
3. Spring 3 m over,  

 
4. og hækl 1 stgm i de næste 26 m.  
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5. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm i næste lm-bue”.  
 

 
6. Gentag på alle 4 sider. Hækl 1 stgm i lm-buen 
fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

Omgang 16  

 
1. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i 
lm-buen.  
 

 
2. Hækl 1 stgm i første m.  

 
3. Spring 1 m over og hækl 1 stgm i næste m.  

 
4. Sådan.  
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5. Hækl 1 stgm i m der netop er blevet sprunget 
over.  

 
6. Sådan. Der er nu dannet et ”kryds”.  

 
7. Hækl 1 stgm i næste m.  

 
8. ”Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm 
i m der er blevet sprunget over. Hækl 1 stgm i 
næste m”. Gentag ”til” 8 gange. 
 

 
9. Hækl 2 stgm sm.   

 
10. Spring 2 m over.  
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11. Hækl 2 stgm sm.  
 

 
12. Hækl 1 stgm i næste m.  

 
13. Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm 
i m der er blevet sprunget over.  
 

 
14. Hækl 1 stgm i næste m.  

 
15.”Spring 1 m over og hækl 1 stgm. Hækl 1 stgm 
i m der er blevet sprunget over. Hækl 1 stgm i 
næste m”. Gentag ”til” 8 gange. 

 
16. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm i næste lm-bue) 
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17. Gentag dette på alle 4 sider. Hækl 1 stgm i 
lm-buen fra omgangens start. Afslut med 1 km i 
3. lm. 
 

 

Omgang 17  

 
1. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i 
lm-buen.  
 

 
2. Hækl 1 stgm i de næste 25 m.  

 
3. Hækl 2 stgm sm.  

 
4. Spring 2 m over og hækl 2 stgm sm.  
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5.  Sådan. 

 
6. Hækl 1 stgm i de næste 25 m.  
 

 
7. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm i næste lm-bue. 
 

 
8. Gentag på alle 4 sider. Hækl 1 stgm i lm-buen 
fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
 

Omgang 18  

 
1. Lav 1 km i lm-buen. Lav 4 lm. Hækl 2 stgm i 
lm-buen.  

 
2. Hækl 1 stgm i de næste 25 m.  
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3. Hækl 2 stgm sm.  
 

 
4. Spring 2 m over og hækl 2 stgm sm.  

 
5. Sådan.  

 
6. Hækl 1 stgm i de næste 25 m. 
 

 
7. Hækl 2 stgm, 2 lm og 2 stgm i næste lm-bue. 
 

 
8. Gentag på alle 4 sider. Hækl 1 stgm i lm-buen 
fra omgangens start. Afslut med 1 km i 3. lm. 
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9. Der er nu hækles 1 omgang med mønster og 2 
omgange med stgm.  
 

 

Omgang 19-27  

Gentag omgang 16-18 til du har i alt 13 omgange 
i siderne.  
 

 

Afsluttende omgange  

 
1. Lav 1 lm og hækl fm omgangen rundt. I 
spidserne hækles 3 fm.  

 
2. Afslut med 1 km.  
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3. Hækl km omgangen rundt.  

 
4. Sådan.  
 

 
Klip garnet og hæft ender. Din taske er nu klar til 
at få monteret tilbehør. 
 

 

 

Montering af tilbehør 

 

 
Montere hankene med karabinhagerne i 
”Spidserne”. 

 
Sy ”flappen fast på den ene side på midten.  

http://www.tantetråd.dk/


 

Design By Tante Tråd – Copyright © 2019 – Alle rettigheder forbeholdes – www.tantetråd.dk 
 

 

 

 
Sy den anden del af flappen fast på forsiden.  

 
Tasken kan nu lukkes med knappen.  
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